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ATA DA 5ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ÉTICA – 2019 

 

Ata da 5ª Reunião da Comissão de Ética do TJDFT, realizada em 3 de junho de 2019, às 

13h30, na Sala de Reuniões da Escola de Formação Judiciária. Presentes os membros 

da Comissão, a saber, o Exmo. Senhor Juiz Assistente da Corregedoria, Dr. Osvaldo 

Tovani; a Senhora Consultora Jurídica de Pessoal da Presidência – CJP, Daniela Lucas 

Ribeiro de Ávila e a suplente Larissa Maria F. M. N. Nogueira; a Senhora Secretária da 

Escola de Formação Judiciária – SEEF, Arlete Garcia Rodrigues; a Senhora suplente da 

Coordenação da Ouvidoria-Geral, Marília Barbosa de Barcelos; a Senhora 

representante da Secretaria de Recursos Humanos – SERH, Luciana Essinger Toledo 

Varella; o Senhor representante da ASSEJUS, Roney Marcelino da Silva; e a Senhora 

Coordenadora da Comissão de Ética, Sofia Baesse Gregório. A Coordenadora da 

Comissão de Ética deu início à reunião com apresentação dos assuntos a serem 

tratados. O primeiro tópico, relativo ao processo 19109/2017, teve sua análise adiada 

para a próxima reunião, em virtude da ausência do relator. A Coordenadora, então, 

informou a todos sobre a realização das oitivas do processo 8699/2019 de relatoria do 

Sr Roney. Relembrou o que motivou a abertura do processo e pontuou como foram as 

colheitas dos depoimentos. Foram apresentados alguns questionamentos sobre esse 

procedimento. A Coordenadora esclareceu que foram seguidos os ritos estabelecidos 

no Regimento Interno da Comissão de Ética, e que, caso a Comissão considere 

pertinente, pode-se pensar em alterações nesse fluxo. Em seguida, a Coordenadora 

apresentou alguns destaques do novo código de ética, como os compromissos da 

instituição para com os seus agentes, a questão das sanções, considerando o 

posicionamento da Comissão de Ética do STF e ainda dispositivos que necessitavam de 

mais discussões entre os membros da Comissão. Decidiu-se retirar o detalhamento 

relativo ao recebimento de presentes e brindes, mantendo apenas a vedação ao 

recebimento de vantagens de qualquer natureza que tenha por fim influenciar o 

servidor no cumprimento de sua missão. E decidiu-se ainda ampliar a abrangência do 

Código, incluindo os servidores afastados temporariamente, conforme hipóteses 

definidas na Lei 8112/90. Por fim, a Coordenadora informou os dados relativos à ação 

educacional que se pretende realizar para o lançamento do novo código de ética e do 

planejamento estratégico de gestão de pessoas. Não havendo mais nenhuma 

colocação por parte dos presentes, a reunião foi encerrada às 14h30. Para constar, eu, 

Sofia Baesse Gregório, Coordenadora da Comissão, subscrevo a presente ata, assinada 

por todos os presentes. 

 

OSVALDO TOVANI 

Juiz Assistente da Corregedoria 
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DANIELA LUCAS RIBEIRO DE ÁVILA  

Representante da Consultora Jurídica de Pessoal da Presidência - CJP 

 

LARISSA MARIA FERREIRA MORAIS NAPOLEÃO NOGUEIRA  

Representante da CJP - Suplente 

 

LUCIANA ESSINGER TOLEDO VARELLA 

Representante da Secretaria de recursos Humanos - SERH 

 

ARLETE GARCIA RODRIGUES 

Representante da Escola de Formação Judiciária - SEEF 

 

MARÍLIA BARBOSA DE BARCELOS 

Representante da Ouvidoria Geral - Suplente 

 

RONEY MARCELINO DA SILVA 

Representante da ASSEJUS  

 

SOFIA BAESSE GREGÓRIO 

Coordenadora da Comissão de Ética 


